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INTRODUCCION AL ANALISIS DE DATOS
SEPTIEMBRE 2016 Cdédigo asignatura: 62011037

EXAMEN TIPO TEST MODELO C DURACION: 2 HORAS

Material: Addenda (Formulario y Tablas) y calculadora

Calificacion= (0,4 x Aciertos) - (0,2 x Errores)

SOLUCIONES

Tabla 1. Resultados, de un test de Tabla 2. Nivel de ansiedad previo a la realizacién

autoestimasen una muestra de adolescentes del examen de conducir y nota obtenida en el
espafioles. examen de 200 personas.
Autoestima | n; Nota en el examen

80 -99 60 Apto No-apto

60 -79 120 -

40 —59 180 3 8 Normal | 100 10

20-39 90 Q0 2

0-19 50 Z S| Alto 40 50

Tabla 3: Un psicologo utilizé un test de Analogias Verbales
(X) para predecir el rendimiento en Lengua de 4° de la ESO
(Y). Obtuvo las puntuaciones de las dos variables en.una
muestra aleatoria de 1000 estudiantes. En la tabla se
muestran las medias, las varianzas y la correlacién entre
ambas variables.

Media 30 15
Varianza 64 36
Correlacion | r,, =0,70

Tabla 4: Funcion de probabilidad de
una variable aleatoria discreta X

f(x)

0,35
0,40
0,25

OR[N | X

1. ¢ Cual es la amplitud de los intervalos de la variable autoestima de la Tabla 1?: A) 10; B) 19; C) 20

2. ¢ Cudl es la media en autoestima de la muestra de adolescentes espafioles de la Tabla 1?: A) 49,5;

B) 51,5: C) 5150

3. Los percentiles son medidas de: A) tendencia central; B) posicion; C) desviacion
4. Con los datos de la Tabla 1, la Mediana de la variable Autoestima es: A) 50,5; B) 51,5; C) 51,72

5. Para calcular el rango o amplitud total de una variable necesitamos: A) las frecuencias absolutas;
B) que la variable sea cualitativa; C) las puntuaciones maximay minima

6. ¢Cudl de los siguientes indices puede adoptar valores negativos? A) El indice de asimetria de

Pearson; B) La varianza; C) La desviacion tipica.
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11.

12.
13.
14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

. Con los datos de la Tabla 3, ¢qué variable presenta un mayor grado de dispersion?: A) las

puntuaciones en el test de analogias verbales; B) las puntuaciones en lengua; C) las dos variables
presentan el mismo grado de dispersion

. La puntuacion tipica de un sujeto en un test de razonamiento abstracto ha sido de 2. ¢Cuédl fue su

puntuacion diferencial en el test si la media fue de 10 y la varianza de 9?: A) 0; B) 16; C) 6

. Con los datos de la Tabla 2, el valor de X* esta entre: A) 35y 45; B) 46 y 56; C) 57 y 67
10.

Cuando el coeficiente de contingencia es igual al Cnax, podemos decir que: A) Existe una relacion
moderada entre las variables; B) Existe una fuerte relacion entre las variables; C) No existe
relacion entre las variables

En la recta de regresion, la proporcion de varianza de Y explicada por la varianza de X es igual a:
A) El coeficiente de correlacion entre ambas variables al cuadrado; B) El coeficiente de
correlacion’ entre ambas variables; C) La raiz cuadrada del coeficiente de correlacion entre ambas
variables

Con los datos de la Tabla 3;la covarianza entre ambas variables es igual a: A) 83,6; B) 25,3; C) 33,6
La recta de regresion de'Y sobre X siempre pasa por el punto: A) ()_(,7); B) (O,V); C) ()_(,O)

Con los datos de la Tabla 3, la‘pendiente de la recta de regresion de Y sobre X en puntuaciones
directas es: A) 0,525; B) 0,385; C) 0,495

Con los datos de la Tabla 2 si elegimos al azar una persona, ¢cual es la probabilidad de que
presente un nivel de ansiedad “Normal”?: A) 0,50; B) 0,55; C) 0,60

Con los datos de la Tabla 2 si elegimos‘al azar una persona, ¢cual es la probabilidad de que
presente un nivel de ansiedad “Normal” y'esté “Apto” en el examen?: A) 0,50; B) 0,55; C) 0,60

Con los datos de la Tabla 2, elegimos al azar una persona y ha resultado que tiene un nivel de
ansiedad “Alto”, ¢cual es la probabilidad de'que presente una calificacion de “Apto” en el examen?:
A) 0,44; B) 0,55; C) 0,66

La probabilidad de que un paciente con esquizofrenia se recupere con un tratamiento determinado
es de 0,40. Un psicologo esta tratando individual ‘e independientemente a 10 pacientes con este
trastorno. La probabilidad de que se recuperen al menos 7 pacientes‘es de: A) 0,9452; B) 0,0548; C)
0,0123

Con los datos de la Tabla 4, la funcién de distribucién de la variable’ X es: A) 0,25; 0,65y 1; B) 0,25;
0,40y 0,35;C)0,40;0,60y 1

Con los datos de la Tabla 4, la esperanza matematica de la variable X es igual a:'/A) 0,70; B) 1,0; C)
1,1

Las puntuaciones en un test de memoria se distribuyen normalmente en una poblacién de 10000
adolescentes con media 100 y desviacion tipica 10. ¢Cuantos adolescentes. tienen una puntuacion
superior a 115 en el test de memoria?: A) ninguno; B) 600; C) 668

En una distribucion Chi-cuadrado con 20 grados de libertad, el percentil 10 vale: A) 8,2604; B)
12,4426; C) 20

En una distribucion F de Snedecor con 10 grados de libertad en el numerador y 10 grados de libertad
en el denominador, al valor 2,323 le corresponde el percentil: A) 9; B) 10; C) 90

Se mide la depresion en una muestra aleatoria de 225 sujetos obteniendo una cuasivarianza de 25.
El error tipico de la media vale: A) 0,11; B) 0,33; C) 3

Para estimar el intervalo de confianza para la media de una variable X, a un nivel de confianza del
99%, hemos extraido una muestra aleatoria de 144 personas y les hemos medido la variable X
obteniendo una media de 12 y una cuasidesviacion tipica de 4. Los limites del intervalo de confianza
son: A) 8y 14;B) 9,42y 14,58; C) 11,14 y 12,86
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SOLUCIONES:
C
2. B
Autoestima X N niX;
80-99 89.5 60 5370
60-79 69.5 120 8340
40 -59 49.5 180 8910
20439 295 90 2655
0-19 9.5 50 475
500 25750
_ n. X
X:Z X 257504 ¢ ¢
n 500
Autoestima X n; N,
80-99 89.5 60 500
60-79 69.5 120 440
40 -59 49.5 180 320
20-39 295 90 140
0-19 9.5 50 50
500
Non, 990 140
Md =L, + 2 =395+ .20=395+1222 =5172
nC
5. C
6. A
7. B
XY
Media 30|15
Varianza | 64 | 36
CV, = i-loo = %-100 = 26,67
SX A —CV, >CV,
CV, = —=-100 = —-100 = 40
Y 15
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X=X-X
X
Z=——>2=——>X=2x3=06
SX
9. B
Nota en el examen
Apto No-apto
© % Normal | 100 (77) | 10 (33) 110
s Alto 4063) | 50(27) 90
140 60 200

Las frecuencias tedricas aparecen entre paréntesis en la tabla.

» _(100-77)° | (40 —-63)° . (10 -33)° ) (50 - 27)°

X =6,8701 +8.3968 + 16,0303 +19,5926 = 50,89
77 63 33
10.B
11. A
12.C
X Y
Media [30|15
Varianza |64 | 36

r2, =049 =r,, =0,70
S,y =1,S,S, =336

13. A
14. A
b=r,>r -070% - 0525
SX
15.B
110

P(Normal ) = 00 = 055

16. A

100
P(Normal y Apto )= —— =0,50
( y Apto) 500

17. A

P(Apto / Alto ) = % = 0,44

18.B

p=0,40 P(X>7)=1-P(X<7)=1-P(X<6)=1-F(6)=1-09452 = 0,0348
El valor de F(6) se busca en la tabla Il, y es el valor de la interseccion de la fila n=10, x=6 con la
columna p=0,40.

19.A



Septiembre 2016 EXAMEN MODELO C Pag. 5

X | f(x) F(X)
2 (0,35 1
1 (0,40 0,65
0 [0,25 0,25
20.C
X | f(X) xf(X)
2 10,35 0,70
1 /0,40 0,40
0 0,25 0
11
u=11
21.C

Z
o

z=15 — P(Z<1,5)=0,9332 (Tabla IV)
P(Z>15)=1-P(@Z<1,5)=1-09332 = 0,0668
10000 x 0,0668 = 668

22.B

P10=12,4426 (Tabla V para 20 g.l.)

23.C

_ X-p_115-100 _

10

Tabla VIl para 10 g.l. en el numerador y 10 g.l. en el denominador

24.B

SZ
Sy ==L = |2 _033
n 225
25.C
Sna
1-a/2 \/_
n

=7 Sn—l
max — “1-a/2
Jn

X+z

m

X-E,.,=12-086 =1114
X+E, ,=12+086 =1286

=258





